

**Международный конкурс детского и юношеского творчества «Славься и процветай, казачество!»** посвящен событиям, отражающим боевой подвиг, самобытную культуру, традиции и быт казачества.

Конкурс призван воспитывать в молодом поколении любовь к своему Отечеству, популяризировать самобытную культуру казачьего народа, уважение к предкам, историко-культурному наследию, духовным ценностям и семейным традициям российского казачества. Конкурс продлён до 1 апреля, так оказалось много желающих поучаствовать в нём. Наши учащиеся выполнили работы для этого конкурса.



**«Разудалый ковылёк».** Работу выполнила Ахмедова Диана- учащаяся 10 «А» класса



**«Расставание».** Работу выполнила Малахова Анастасия- учащаяся 7 «Б» класса.



**«Бравый казак».** Работу выполнил Круговых Дмитрий- учащийся 6 «К» класса.



*Скульптура казака. Работу выполнила Архипова  
Светлана- учащаяся 7 «А» класса.  
Климова Е.Н.- учитель изобразительного искусства.*